

„НЕДЕЛЯ ПОМОЩИ РОССИИ“ В БРИСТОЛЕ

ПОСЛАНИЯ КРИПСА И МАЙСКОГО

ЛОНДОН, 23. (ТАСС). Английское министерство информации передает, что на открытии «Недели помощи России» в Бристолье были зачитаны послания советского посла в Англии Майского и английского посла в СССР Стаффорд-Крипса.

В послании Крипса говорится: «Взаимопомощь и дружба между народами Великобритании и Советского Союза, основанные на взаимном признании прав и идеалов каждой страны, являются единственной надежной гарантией победы в войне и, что может оказаться даже более важным, в конечном счете, успешного достижения мира. В прошлом у нас было много дискуссий по поводу политических и экономических достоинств советской системы, и я хорошо помню времена, когда страсти разгорались и по этому поводу проносились горячие слова. Теперь все это в прошлом, наши народы заглянули глубоко в сердца друг друга и заменили нашей общей ненавистью к нацистскому господству. Советский народ не требует от нас принятия его политических убеждений, но он признает в нас тех же, как и мы в нем, упорную героическую решимость не допустить, чтобы мир был уничтожен фашистскими бешеными.

Из этого общего понимания значения свободы вытекает взаимное уважение и симпатии, которые уснаждают страдания в борьбе за дело будущей свободы и счастья всего человечества. Здесь, в Кьюбингше, куда ежедневно поступают вести о трагическом величии жителя, которые ежедневно приносят советский народ, чувствуется, насколько необходима

Обмен телеграммами между Сикорским и Черчиллем

ЛОНДОН, 24. (ТАСС). Агентство Рейтер передает, что в связи со своим недавним посещением Тобрука генерал Сикорский послал Черчиллю телеграмму, в которой выражает твердую веру в победу. В телеграмме говорится, что Сикорский гордится польскими солдатами, бо-

К беседе Халла с дипломатическими представителями Англии, Голландии, Австралии и Китая

ЛОНДОН, 24. (ТАСС). Агентство Рейтер передает из Вашингтона, что 22 ноября состоялся прием в честь представителей Англии, Австралии и Голландии в на котором, по дополнительным сообщениям, присутствовали также китайский посол Ху-Ши, ан-

Изменения в составе турецкого правительства

АНКАРА. (ТАСС). Анатолийское телеграфное агентство сообщает: «Министр обороны Сафет Арман и министр путей сообщения Инджедай попали в отставку, чтобы облегчить открытие следствия по делу о торпедировании корабля «Рефах», в котором были замешаны некоторые чиновники и высшие офицеры министерства. Министром обороны назначен генерал Арунчак, а министром путей сообщения — адмирал Фахри Ишук. Оба они — депутаты меджлиса».

Турецкий пароход «Рефах» был потоплен в ночь на 26 ноября 1941 г. близ Александрии.

Выступление болгарского министра торговли Загорана

СОФИЯ. (ТАСС). На заседании парламента с речью, посвященной автономии страны, выступил министр торговли Загоран. Он отметил увеличение затруднений в области снабжения в связи с возросшими нуждами армии и необходимостью снабжать продовольствием оккупированные территории Болгарии. Между тем, как признал Загоран, урожай пшеницы в стране в этом году на 15 проц. ниже среднего, который в свою очередь был на 25 процентов ниже урожая 1939 года. Загоран заявил, что правительство дало указание дирекции так называемого Производителя (как известно, эта организация ведет вывоз хлеба и других продовольственных продуктов в Германию) реализовать хлебные «вашилки», в том числе кукурузу,

Кровавое хозяйничанье германских оккупантов в Польше

ВЬЕННА-НОРД, 24. (ТАСС). Немцы конфискует у польских крестьян все зерно, предназначенное для весеннего сева. Это обещается тем, что нехватка хлеба для немецких солдат, направляющихся на Восточный фронт через Польшу. В самой Польше население голодает. В городе Бресте местные жители устроили демонстрацию, требуя от германских оккупантов хлеба. Немцы солдатам растрачивали 17 демонстраций.

Мещи селенно вывозят из восточных районов Польши по 800 человек и направляют их на принудитель-

ную тяжелую работу в Германию. Ежедневно, по официальным данным, расстреливается по 8—10 польков. Многие поляки гибнут в концентрационных лагерях, где на них жестоко издеваются немецкие лагерные начальники. Немские оккупанты выжигают последние остатки из обширного польского населения. Достаточно сказать, что лишь за первое полугодие текущего бюджетного года официальные доходы так называемого генерал-губернаторства составили 310 млн. злотых против 391 млн. злотых за весь предыдущий год. Валога все время увеличивается.

Наш союзник

Помните чудесную картину зимнего утра в стихотворении А. С. Пушкина?

«Под голубыми небесами
Возлеkedными коврами,
Багря на солнце, снег лежит,
Прозрачный лет один чертвет,
И сьв коловной ниве зеленет,
И речка под лозом блестит...»

Не один поэт, писатель, художник встречал восторженно зиму, как лучшую пору творчества. Сколько посвящали ей от страны и волеи!

Зеленоватые, сиреневые, перламутровые тона неизменною цвета Суркова. Переливающиеся всем богатством красок в Мрачный, грозный ноябрь снегом и льдом Севера в картинах Борисова. Суровый зимний пейзаж в картине Препинского, эпизод из войны 1812 г.

И не одна страница истории нашей страны писалась в отце биты в холодную, суровую пору.

Деловое боишше, разгром Александром Невским полчищ немецких «спос-риндарей» на Чудском озере в 1242 году.

Беспримерный переход чуждо-богатырей Суворова по заснеженным снегом, обледеневшим тропам неприступного Сен-Батара в 1799 г.

Снежные, морозные дни суровой зимы 1812 года, дни разгрома, уничтожения кузубовских чуждо-богатырских великой армии Наполеона.

А разве не зима тяжелого 1919 года принесла советскому народу радость победы о разгроме ленинско-сталинскими чуждо-богатырями полчищ белогвардейцев и интервентов? Разве не в снежную

наша максимально активная и инициативная помощь. Промышленные предприятия нашей страны тесно сотрудничают с предприятиями в области промышленности и весьма больших территориальных потерь, начали уже подбирать основы гитлеровской армии. Мы должны помочь советскому народу использовать это преимущество до того момента, когда нам удастся совместно взять в свои руки инициативу и отобрать германские орды от ворот Москвы так же, как Наполеон был отброшен в прошлом веке. Для того, чтобы лучше использовать наш союз, мы должны научиться ценить достоинства друг друга, и я надеюсь, что мы разделим с советским народом задачу строительства новой Европы и нового мира после нашей победы. Мы должны достичь взаимного понимания целей друг друга и задач, которые стоят перед каждой страной. И при этом каждый шаг, предпринятый в Вашингтоне для углубления товарищества между двумя народами и для укрепления англо-американской и англо-американской помощи советскому народу».

В послании Майского говорится: «Нам общий враг силен, и мы должны учитывать тот факт, что подлободителю долгие время и больше усилий для того, чтобы полностью разгромить нацистскую военную машину, но это должно быть сделано, и это будет сделано. Победа будет одержана тем скорее, чем более тесное сотрудничество будет осуществляться между двумя нашими странами, и поэтому я приветствую усилия всех, кто так много делает для укрепления связи между советским и английским народами».

Важное сообщение о развитии польского генерала Копацкого сражаются также австралийцы и голландцы.

В ответной телеграмме Черчилль приветствует Сикорского и шлет ему добрые пожелания в связи с его предстоящей поездкой в Россию.

Важное сообщение о развитии польского генерала Копацкого сражаются также австралийцы и голландцы.

В ответной телеграмме Черчилль приветствует Сикорского и шлет ему добрые пожелания в связи с его предстоящей поездкой в Россию.

Важное сообщение о развитии польского генерала Копацкого сражаются также австралийцы и голландцы.

В ответной телеграмме Черчилль приветствует Сикорского и шлет ему добрые пожелания в связи с его предстоящей поездкой в Россию.

Важное сообщение о развитии польского генерала Копацкого сражаются также австралийцы и голландцы.

В ответной телеграмме Черчилль приветствует Сикорского и шлет ему добрые пожелания в связи с его предстоящей поездкой в Россию.

Важное сообщение о развитии польского генерала Копацкого сражаются также австралийцы и голландцы.

В ответной телеграмме Черчилль приветствует Сикорского и шлет ему добрые пожелания в связи с его предстоящей поездкой в Россию.

Важное сообщение о развитии польского генерала Копацкого сражаются также австралийцы и голландцы.

В ответной телеграмме Черчилль приветствует Сикорского и шлет ему добрые пожелания в связи с его предстоящей поездкой в Россию.

Важное сообщение о развитии польского генерала Копацкого сражаются также австралийцы и голландцы.

В ответной телеграмме Черчилль приветствует Сикорского и шлет ему добрые пожелания в связи с его предстоящей поездкой в Россию.

Важное сообщение о развитии польского генерала Копацкого сражаются также австралийцы и голландцы.

В ответной телеграмме Черчилль приветствует Сикорского и шлет ему добрые пожелания в связи с его предстоящей поездкой в Россию.

Важное сообщение о развитии польского генерала Копацкого сражаются также австралийцы и голландцы.

В ответной телеграмме Черчилль приветствует Сикорского и шлет ему добрые пожелания в связи с его предстоящей поездкой в Россию.

Важное сообщение о развитии польского генерала Копацкого сражаются также австралийцы и голландцы.

В ответной телеграмме Черчилль приветствует Сикорского и шлет ему добрые пожелания в связи с его предстоящей поездкой в Россию.

Важное сообщение о развитии польского генерала Копацкого сражаются также австралийцы и голландцы.

В ответной телеграмме Черчилль приветствует Сикорского и шлет ему добрые пожелания в связи с его предстоящей поездкой в Россию.

Важное сообщение о развитии польского генерала Копацкого сражаются также австралийцы и голландцы.

В ответной телеграмме Черчилль приветствует Сикорского и шлет ему добрые пожелания в связи с его предстоящей поездкой в Россию.

Наступление английских войск в Ливии

ЛОНДОН, 26. (ТАСС). В коммюнике английского командования на Ближнем Востоке сообщается, что интенсивные бои между германскими и английскими мотомеханизированными войсками продолжаются у Сиди-Резеха. Подкрепления, которые были поданы к этому району, введены в действие. Южноафриканские войска, развернувшиеся первыми, выдержали сильную атаку немцами мотомеханизированной пехоты, поддерживаемой танками. Южноафриканские войска, несмотря на то, что на их участке противник имел большой численный перевес, сражались с исключительной храбростью до тех пор, пока на помощь английским мотомеханизированным войскам, которые отбросили немецкие танки, нанес противнику большие потери.

Отдельными подразделением части, поддержанные английскими танками, продолжили наступление на Тобрук, выйдя главной линией. Эти части выдержали чрезвычайно сильный бой. Вражеские танки в количестве нескольких десятков, но затем, после жаркого боя, главной пехоты которого было уничтожено танков противника, им удалось вернуть свои позиции. Обе стороны потеряли много танков, но ввиду условий боя отступить потерю пока невозможно.

Английские войска, сдавшие вылазку из Тобрука, закрепились на вновь захваченных ими позициях и ввязались в бой с 2 тысячами человек, из которых около половины составляли немцы.

В районе ливийско-египетской границы ввязались в бой около тысячи солдат противника.

В важном секторе фронта английские мотомеханизированные части, наступавшие из Джарбута, продвинулись на большое расстояние, при этом 5-я индийская дивизия заняла Аулуха.

В течение всего дня английская авиация, продолжая сохранять превосходство в воздухе, бомбила германские войска и скопления мотомеханизированного транспорта. Английский военно-морской флот действовал чрезвычайно успешно, оказывая поддержку наземным силам.

Принято по радио Государственным Комитетом.

Потери английской и итапо-германской авиации

ЛОНДОН, 24. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, за прошлую неделю авиация держав оси потеряла 88 самолетов — наибольшее количество за последние несколько месяцев. Английские потери составили 37 машин. Естественно, что наибольшие потери итапо-германская авиация понесла на Ближнем Востоке — 78 самолетов, в том числе бомбардировщиков и транспортных самолетов. 2 германских бомбардировщика были сбиты над Англией и 7 германских истребителей — над Западной Европой.

Английская авиация потеряла в оккупированной части Франции 3 истребителя и на Ближнем Востоке — 34 самолета.

Заванкание японцев из голландской Индии

ТОБНО, 25. (ТАСС). Как передает агентство Домей нуни, за последние два дня в Кобе прибыло 2 парохода с эвакуированными из Голландской Индии японцами.

Резкое ухудшение продовольственного положения в Германии

АНКАРА. (ТАСС). Германская печать вынуждена признать резкое ухудшение продовольственного положения в Германии.

Газета «Антроп» сообщает, что ощущается острая нехватка порционных товаров. Немцы вынуждены использовать в пищу продукты, которые раньше не получали. Выдается 125 граммов «орудна» (заменителя) в месяц. Также продовольственное положение осложняется огромным ростом спекуляции. «Гамбургер фремпендштат» указывает, что только в одном округе — Оберберге за период с мая по октябрь этого года было задержано 22.205 спекулянтов.

Насильственная отправка румынских рабочих в Германию

АНКАРА, 24. (ТАСС). Газета «Гимназия» сообщает, что по соглашению, заключенному между румынским министерством труда и дипломатической миссией в Бухаресте, за работу в Германию будет направлено 10 тысяч «здоровых румын» в возрасте от 16 до 19 лет. 600 человек из этого числа уже выехали 11 ноября в Германию для работы на заводе «Герман Геринг».

Вот пламенные враги. Их вид ужасен. Большая часть их изуродована. Откровенные носы, щеки. Глоупшеса глаза.

И он все свое волю солдата, непоколебимого, горячего патриота направил в тому, чтобы осуществить эту цель. Стратегия его предельно глубокой верой в победу народа, мужество и героизм армии, ее солдатских масс. Народ, армия отдала ему все же.

Солдатская любовь к Кутузову, вера в его правоту ярко сказались в солдатской повести, ставшей исторической: — У него, у батюшки, один глаз! был, да он им более видел, нежели оба глаза.

Кутузов предвидел, какую роль сыграет в судьбе армии завывающая завывала суровый союзник русской армии — русская зима.

И он прекрасно использовал силы этого союзника.

Со дня 25 октября, когда после «победы» под Малоярославцем Наполеон ринулся к Москве, начался период, когда русская армия, как раненый зверь, на своем пути к Москве, прошла только 20 дней. Но какую резкую перемену внесли эти дни в ход военных событий!

Ливий, морозный день Брисинского сражения ясное, чем когда-либо, позвал тот поворот войны, которого так страстно ожидал Кутузов.

В румын кутузовской армии пошло свыше 20.000 пленных, свыше 200 орудий, знамена с наполеоновскими орденами (символ непоколебимости великой армии) и даже жезл маршала Даву.

В беспримерном романе Л. Н. Толстого «Война и мир» странники, посаженные в лагерь, встречают с войсками, в день Брисинского, — одно из самых сильных, густых вальдуных мест.

*) Кутузов был ранен в левый висок и ампутировал правый глаз в бою у деревни Шумки. Ему было тогда 29 лет.

Навстречу Дню Сталинской Конституции

На шелкоткацкой фабрике

День Сталинской Конституции коллектив Тбилисской шелкоткацкой фабрики встречает новым поетом социалистического соревнования, успешным поощри Фрунзе.

Коллектив фабрики борется сейчас за успешное осуществление своего обязательства — выполнить годовой производственный план к 10 декабря. Конкретные обязательства в честь Дня Сталинской Конституции взяли на себя цеха, комбинаты, отдельные работники. Например, цех № 1, возглавляемый начальником цеха т. В. Чиковани и начальником механического цеха т. В. Теодорозе заявили о решении пеховых коллективов — выполнить годовой производственный план к 5 декабря. Такое же решение принял 6-й цех коллектива мастера т. А. Кахидани.

Молодое рабочее пополнение — в помощь фронту

Техническая школа ФЗО № 1 активно работает с предприятием в выполнении производственных заданий.

Заканчивается пятый месяц учебного года в школе ФЗО № 1. За этот период воспитанники школы сильно выросли в производственном отношении. Среди них многие уже приобрели квалификацию, работают самостоятельно, уверенно. Растут в школе залы стахановцев, двухсотников.

Эти успехи в учебе и в работе по производству делают возможным досрочно провести выпуск отдельных групп учащихся. Так, например, вместо 1 января будет выпущена 1 декабря группа учащихся, работающая в цехах завода имени Сталина.

Молодое рабочее пополнение учится и работает с огромным патриотическим подъемом. Сейчас в школе идет активная подготовка ко Дню Сталинской Конституции. Вместе с крупными рабочими предприятиями, воспитанными школой, учащиеся принимают участие в работе по помощи фронту, отвечают на призыв товарища Сталина — работать не покладая рук! — конкретными делами.

23 ноября эта школа участвовала в комсомольско-молодежном воскреснике. Часть учащихся работала в учебных мастерских, где выполняла отдельные заказы государства; другая, большая

часть учащиеся работала на грузовой станции, где проделала значительные по своему объему работы. Весь свой заработок за этот день учащиеся отчислили в Фонд постройки боевых торпедных катеров и танковой колонии имени комсомола Грузии.

Особенно хорошо работали на воскреснике учащиеся Майсурдзе, Мануал, Гарлашвили, Давидов, Красноперов, Зурбашидзе и другие. В учебе и в производственном отношении учащиеся отличились не менее трех норм, Красноперов, Зурбашидзе и другие — по 2 нормы и т. д.

Недавно три учащиеся — Давидов, Савадзе и Сухаров — обработали 2-ю смену три дня подряд и весь свой заработок за это время перечислили в Фонд обороны.

Сейчас группа учащихся выступила с предложением — обратиться ко всем учащимся ремесленных, железнодорожных училищ и школ ФЗО Грузии с призывом отработать три дня в Фонд постройки торпедных катеров и танковой колонии.

Так, под знаком нового погрома своей производственно-политической активности, под знаком усиления помощи фронту проявляет молодое рабочее пополнение подготовку ко Дню Сталинской Конституции.

На предприятиях местной промышленности Кутаиси

КУТАИСИ. (Наш корр.). Предприятия местной промышленности завода Кутаисского горючего депутатов трудящихся с начала войны значительно расширили объем и ассортимент выпускаемой продукции.

В этом отношении на одном из первых мест — стекольный завод. Основное сырье — кварцевый песок — завоз посылки из Чхатурского района. Но инициатива техников завода инж. И. Пандуля в окрестностях Кутаиси начала разработку кварцевого песка, который полностью заменяет привозной.

На заводе освоили профессию стеклодувы бывшие домохозяйки В. Погомарова, А. Зехадзе, М. Манвеладзе и другие. Мастер комсомолец С. Касрашвили совместно с работниками завода и мелишниками. Выдвинулся ряд новых стахановцев.

Значительно увеличили производство чулок, носов, свитеров, джемперов коллектив трикотажной фабрики. Успешно работает механический завод. Но инициатива директора завода т. Дардзиевдзе здесь выдвинулась вперед: за счет оборудования и механизмов для фабрики и заводов Кутаиси, которые раньше привозились из других городов страны.

С первого октября в Кутаиси организованы два новых цеха — полупромышленный и общинный, работающие на базе швейной фабрики и Кожобувиного комбината. В октябре эти цеха выпущили на рынок детские и дамские платки, белье, чулки, детское и дамские туфли и др.

Однако в деле выпуска предметов широкого потребления в деле лучшей организации работы местной промышленности в Кутаиси использованы далеко не все возможности. Например, стекольный завод может больше выпускать стаканов, ламповых стекол, графинов и т. д. Фурнитуру швейной фабрика посылает из Тбилиси. Но раньше в системе местной промышленности была организована специальная мастерская по изготовлению фурнитуры: из-за нехватки потребителя ее пришлось закрыть. Теперь мастерскую можно восстановить. Имеются также возможности для дальнейшего расширения трикотажного, коврового производств и т. д.

Исполком Кутаисского горючего депутатов трудящихся, с помощью зашестеренных республиканских наркоматов (Сельхозпром, Наркомзем, Наркомлес, Наркоминдел), должен полностью использовать производственные возможности предприятий местной промышленности, полностью переклестить их работу на новый лад.

Г. БАГДАСАРОВ.

Для Красной Армии и страны

БАШКЕЧЕТИ. (Наш спец. корр.). На сотня гектаров вокруг селения Башкечети раскинулись поля колхозов имени Куйбышева, одного из крупнейших в районе.

Высокий урожай обеспечен выполнением всех необходимых агротехнических мероприятий. Весной каждый гектар получил не менее 3 тонн естественных удобрений, будет тщательно пропорован.

Свыше 200 гектаров зерновых будет засеяно весной.

Растет колхозное животноводство. Лично за один этот год поголовье молочно-товарной фермы увеличилось за 27 коров, овечьей — на 220 голов, коневодческой — на 12 голов. Колхозная конференция уже отправляла на фронт 18 лошадей.

В рядах Красной Армии 92 лучших колхозника артели. Многие из них уже покрыли себя славой в боях за родину. Бывший колхозный бригадир, нехотевший Иван Баудов награжден медалью «За отвагу».

Е. НИКИТИН.



Трудищиеся Верхней Сургутинки полнократно готовят теплые вещи для бойцов Красной Армии. На снимке (слева направо): крестьянин сел. Местра Л. Хергиани, М. Хергиани и Н. Хергиани ткут материал для лыжных костюмов.

Военная учеба в Махарадзевском районе

Трудищиеся Махарадзевского района с большим подъемом изучают военное дело. Районные партийные организации повсюду оказывают помощь районному комсомолу, и это самым положительным образом отражается на организованности и качестве проведения военных занятий.

Именно повседневному руководству с участием партийных организаций в вопросах всеобщего обучения, например, образованная постановка военной учебы в Анаурском научно-исследовательском институте и в Натанском учебном пункте.

Начальник учебного пункта т. Р. Джауха и политрук т. Г. Гелетвани добились того, что здесь не было ни одного пропуска и опоздания на занятия. Учеба проводится в условиях, приближенных к боевой обстановке.

Хорошо оборудован учебный пункт Динитского сельсовета. Местные партийная и комсомольская организации по-настоящему заботятся о деле всеобщего обучения, чтобы колонизация охватила военным искусством. Проведение Динитского сельсовета (председатель т. В. Хитидзе) практически помогает командирам рабочих командир всеобщего т. Д. Готуа, К. Ципаридзе, С. Готуа и Д. Хитидзе.

Поздравки бойцам

В одной из команд Тбилисского газетного полка производится прием писем в Действующую армию. Здесь всегда много представителей различных предприятий, организаций, учебных заведений, домашних хозяйств, доставляющих письма к бойцам Красной Армии.

В письмах — табак, носки, шапки, перчатки, мыло, полевые платки, ошейники, несмываемые принадлежности, лентки, сапожки.

В большинстве писемложены и письма. В простях словах отрыватели часто принесут добрых зашифрованных речей, выражают желание добиться скорейшей победы над фашистскими варварами. Школьники и студенты рассказывают о своей учебе, коллектив предприятий сообщают о производственных успехах, домашние хозяйки шлют о своей общественной работе.

На крышках посланных писем указаны на какой из фронтов направляются письма, для какого рода войск она предназначена. В последнее время много писем отправлено в адрес гвардейских дивизий.

Выставка, посвященная отечественной войне

ХАПУРИ. 25. (Грузия). В Хапурском районном Доме культуры организована выставка «Великая отечественная война». На выставке представлены работы художников, отражающие эпизоды отечественной войны, портреты великих русских полководцев Суворова, Кутузова, грузинского полководца Георгия Саакадзе, героев гражданской войны Чапаева и Шорса.

Значительное место на выставке занимает антифашистские плакаты, политическая и художественная литература, посвященная героической борьбе Красной Армии против немецко-фашистских захватчиков.

Для обслуживания колхозов района Дом культуры организует передвижную выставку.

Периодика

В Тбилисском научно-исследовательском фармако-химическом институте изготовлено и передано промышленности новое лекарственное вещество — перилолин, применяемое при язвенных заболеваниях желудка и двенадцатиперстной кишки.

Перилолин был впервые получен в конце прошлого столетия профессором Тобиасом университетом Лемангом. В дальнейшем все попытки, и у нас и за рубежом, изготовить это средство оказывались неудачными.

В Тбилисском фармако-химическом институте проблема получения перилолина решена полностью. Как показали исследования, изготовленный в институте препарат Г. Мулджария препарат по физическим и химическим свойствам аналогичен леманговскому. Он был с отличными результатами испытан в клинических условиях заслуженным деятелем науки проф. Алашадзиани. Фармакологическое исследование препарата проведено в Москве доктором Баццелакки, изложивший ход и результаты этого исследования в своей докторской диссертации.

Перилолин был впервые получен в конце прошлого столетия профессором Тобиасом университетом Лемангом. В дальнейшем все попытки, и у нас и за рубежом, изготовить это средство оказывались неудачными.

В Тбилисском фармако-химическом институте проблема получения перилолина решена полностью. Как показали исследования, изготовленный в институте препарат Г. Мулджария препарат по физическим и химическим свойствам аналогичен леманговскому. Он был с отличными результатами испытан в клинических условиях заслуженным деятелем науки проф. Алашадзиани. Фармакологическое исследование препарата проведено в Москве доктором Баццелакки, изложивший ход и результаты этого исследования в своей докторской диссертации.

Перилолин был впервые получен в конце прошлого столетия профессором Тобиасом университетом Лемангом. В дальнейшем все попытки, и у нас и за рубежом, изготовить это средство оказывались неудачными.

В Тбилисском фармако-химическом институте проблема получения перилолина решена полностью. Как показали исследования, изготовленный в институте препарат Г. Мулджария препарат по физическим и химическим свойствам аналогичен леманговскому. Он был с отличными результатами испытан в клинических условиях заслуженным деятелем науки проф. Алашадзиани. Фармакологическое исследование препарата проведено в Москве доктором Баццелакки, изложивший ход и результаты этого исследования в своей докторской диссертации.

Перилолин был впервые получен в конце прошлого столетия профессором Тобиасом университетом Лемангом. В дальнейшем все попытки, и у нас и за рубежом, изготовить это средство оказывались неудачными.

В Тбилисском фармако-химическом институте проблема получения перилолина решена полностью. Как показали исследования, изготовленный в институте препарат Г. Мулджария препарат по физическим и химическим свойствам аналогичен леманговскому. Он был с отличными результатами испытан в клинических условиях заслуженным деятелем науки проф. Алашадзиани. Фармакологическое исследование препарата проведено в Москве доктором Баццелакки, изложивший ход и результаты этого исследования в своей докторской диссертации.

Перилолин был впервые получен в конце прошлого столетия профессором Тобиасом университетом Лемангом. В дальнейшем все попытки, и у нас и за рубежом, изготовить это средство оказывались неудачными.

В Тбилисском фармако-химическом институте проблема получения перилолина решена полностью. Как показали исследования, изготовленный в институте препарат Г. Мулджария препарат по физическим и химическим свойствам аналогичен леманговскому. Он был с отличными результатами испытан в клинических условиях заслуженным деятелем науки проф. Алашадзиани. Фармакологическое исследование препарата проведено в Москве доктором Баццелакки, изложивший ход и результаты этого исследования в своей докторской диссертации.